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ELIMINOGRAMAS

Se debe encontrar, mediante un sistema légico de eliminacion, una palabra de seis letras, teniendo en
cuenta que cada palabra de las diez resenadas tiene tantas letras de la palabra que se busca como indica

el niumero colocado a su derecha.

wuti Ludotec@QUIZ.es
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TIMBRE=2
REBANO=3
HIERBA=2
CENTRO=2
CUMBRE =4
CIERTA=3
TRUCHA=3
ACENTO0=3
BROCHE =2

CUENTA=4|

®PUEBLO=3]

DOVELA=2
GEMIDO=4
OCUPAR=3
NIEBLA=2
GALOPE-=3
GRANDE=2
PELUCA=2
EUROPA=4
ABUELO=2

En pasatiempos, la ecuacion basica es..
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Solucion a los ELIMINOGRAMAS
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DOVELA=2
GEMIDO=4
OCUPAR=3
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